## ГЛАВНАЯ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЬ ГОРОДА МОСТЫ, САМЫЙ ДЛИННЫЙ ПЕШЕХОДНЫЙ МОСТ В БЕЛАРУСИ

## Римашевская Елизавета Михайловна, Гинько Максим Сергеевич,

студенты 4-го курса кафедры «Автомобильные дороги» Белорусский национальный технический университет, г. Минск (Научный руководитель – Ходяков В.А., старший преподаватель)

Город Мосты полностью оправдывает свое называние: расположенный практически целиком на правом берегу Днепра. Мощным трамвайным, старым велосипедным и самым длиннющим в стране пешеходным — река там уж достаточно широкая, хотя до устья в Балтийское побережье еще насколько сотен километров.

В Мостах расположен недостаточно удобный трехлучевой трамвайный узел. Оттуда уходят линии на Пинск, Гродно и Лиду (Рис.1). В случае, если электропоезд едет из Пинска в Гродно или наоборот и заезжает в Мосты, ему приходится менять направление движенья.



Рисунок 1 – Неман из окна дизеля Волковыск Гродно

Да, пригородные, конечно, все заезжают на станцию. Остановка долгая, можно не торопясь заснять дизель в декорах вокзала.

Небольшое маневровое движение есть. В городе работает крупный генератор грузов – OAO «Мостовдрев».

Здание вокзала (Рис.2) было бы отличным, если бы не агрореновация с металлочерепицей и стеклопакетами. Уцелел вокзал с момента постройки в XIX веке.



Рисунок 2 – Вокзал города Мосты

Город прекрасный, поэтому нам осталось продемонстрировать тот самый пешеходный мост через Неман длиной 193 метра. Он перекинут с правого на левый берег и ведет в лесопарковую зону, где любят отдыхать местные жители. Здорово, что в нашей стране есть такие достопримечательности (Рис.3).



Рисунок 3 – Самый длинный пешеходный мост Беларуси

## Литература:

1. Белорусский экскурсионный портал [Электронный ресурс]. – Режим доступа: https://pda.ekskursii.by – Дата доступа: 22.12.2022.